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За останні 24 години

14:02 Суд Чернігова засудив до довічного
терміну курсанта, який розстріляв
інструкторів у навчальному центрі

13:44 Конкурент OpenAI виключив
найсильніші ШІ-моделі через сварку з
владою США

13:25 Переможець "Караоке на Майдані" та
"Шансу" Воєвуцький вп'яте стане
татом 

13:00 Хто виграє ЧС-2026? Прогнози
математиків, банкірів, букмекерів та
суперкомп'ютера

12:30 Від «Любові за правилами і без» до
«Сусідів зверху»: 9 комедій про
кохання, шлюб і кризу стосунків 

Конкурент OpenAI виключив найсильніші ШІ-моделі
через сварку з владою США
КРІСТІНА МАРТИНКО 13 червня 13:44

Компанія Anthropic заявила, що була змушена "раптово відключити" свої найпросунутіші моделі
штучного інтелекту Fable 5 і Mythos 5 після розпорядження уряду Сполучених Штатів обмежити до них
доступ для іноземних користувачів. Про це повідомляє Reuters.

За даними компанії, вона отримала директиву з експортного контролю, в якій влада посилалася на
питання національної безпеки, проте не розкрила конкретних причин і деталей рішення. В Anthropic
стверджують, що уряд вважає за можливе обхід захисних механізмів моделі Fable 5, що теоретично
може дозволити використовувати її для пошуку вразливостей у програмному забезпеченні.

У компанії з таким підходом не згодні. Там заявили, що усні пояснення про можливий "вузький обхід
захисту" не можуть бути підставою для виведення комерційного продукту з доступу, яким користуються
сотні мільйонів людей.

Як пише видання, ситуація посилила напруженість між Anthropic та американською владою. Раніше
компанія відмовилася надати свої ІІ-моделі для завдань внутрішнього спостереження та розробки
повністю автономних збройних систем для військових США, після чого, як стверджується, було внесено
до переліку обмежень ланцюжків постачання.

За даними ЗМІ, модель штучного інтелекту Mythos, розроблена Anthropic, викликала стурбованість в
адміністрації Білого дому. З одного боку, вона надає широкі аналітичні можливості, а з іншого – здатна
виявляти потенційні вразливості у критично важливих системах, що спричиняє додаткові ризики для
національної безпеки.

Новини по темі: штучний інтелект Новини США
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3 червня повідомлялося, що додаток ChatGPT досяг мільярда активних користувачів на місяць -
рекордне зростання в історії.

19 травня Ілон Маск програв суд проти компанії OpenAI.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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